



平成16年6月10日

各位

東京都品川区東品川二丁目2番24号

**株式会社 UEX**

代表取締役社長 小田保中

(登録銘柄9888)

問合せ先

取締役経理部長 板倉忠義

(TEL 03 - 5460 - 6500)

平成16年3月期 決算短信(連結)の一部訂正に関するお知らせ

平成16年5月24日に公表いたしました「平成16年3月期 決算短信(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正の内容(訂正箇所は太字で下線を付しております。)

(連結)23ページ(自平成15年4月1日至平成16年3月31日)

訂正前	訂正後
<b>2.退職給付債務に関する事項</b>	<b>2.退職給付債務に関する事項</b>
退職給付債務 2,457,305千円	退職給付債務 <u>2,482,310</u> 千円
年金資産 1,866,315	年金資産 1,866,315
未認識数理計算上の差異 <u>27,590</u>	未認識数理計算上の差異 <u>7,590</u>
退職給付引当金 618,580	退職給付引当金 <u>623,585</u>
(注)連結子会社は、退職給付債務の算定にあたり、簡便法を採用しております。	(注)連結子会社は、退職給付債務の算定にあたり、簡便法を採用しております。
<b>3.退職給付費用に関する事項</b>	<b>3.退職給付費用に関する事項</b>
勤務費用 60,480千円	勤務費用 <u>138,157</u> 千円
利息費用 37,759	利息費用 <u>53,573</u>
期待運用収益 13,173	期待運用収益 <u>23,034</u>
数理計算上の差異の費用処理額 <u>35,683</u>	数理計算上の差異の費用処理額 <u>36,279</u>
退職給付費用 120,749	退職給付費用 <u>204,975</u>

注 訂正後の合計線は、訂正箇所を示す下線を明示するため省略しております。

以上